
Spring 2018 Summaries

A first-year charged with academic dishonesty was placed on probation.

A first-year charged with academic dishonesty was placed on probation.

A first-year charged with academic dishonesty was placed on probation.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was reprimanded.

A first-year charged with academic dishonesty was suspended.

A first-year charged with academic dishonesty was suspended.

A first-year charged with academic dishonesty was suspended.

A first-year charged with imperiling the integrity and values of the Yale community or the well-being of its 
members was suspended.

A first-year charged with violating the regulations on alcohol and public disturbances was reprimanded.

A junior charged with academic dishonesty was placed on probation

A junior charged with academic dishonesty was reprimanded.

A junior charged with academic dishonesty was reprimanded.

A junior charged with academic dishonesty was suspended.

A junior charged with academic dishonesty was suspended.

A senior charged with academic dishonesty was placed on probation.

A senior charged with academic dishonesty was placed on probation.

A senior charged with academic dishonesty was reprimanded.

A senior charged with academic dishonesty was reprimanded.

A senior charged with academic dishonesty was reprimanded.

A senior charged with defiance of authority was reprimanded.

A senior charged with violating the regulations on drugs and defiance of authority was reprimanded.



A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A senior who trespassed was reprimanded.

A sophomore charged with imperiling the integrity and values of the Yale community or the well-being of its 
members was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was placed on probation.

A sophomore charged with academic dishonesty was reprimanded.

A sophomore charged with academic dishonesty was reprimanded.

A sophomore charged with academic dishonesty was reprimanded.

A sophomore charged with academic dishonesty was reprimanded.

A sophomore charged with academic dishonesty was suspended.



A sophomore charged with falsification of documents was suspended.

A sophomore who trespassed was reprimanded.

A senior charged with academic dishonesty was suspended.

The charges were withdrawn from a first-year charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a first-year charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a first-year charged with harassment and imperiling the integrity and values 
of the Yale community or the well-being of its members.

The charges were withdrawn from a first-year charged with harassment.

The charges were withdrawn from a junior charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a senior charged with physical violence. The student was reprimanded for 
defiance of authority. 

The charges were withdrawn from a senior charged with property damage.

The charges were withdrawn from a sophomore charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a sophomore charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a sophomore charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a sophomore charged with academic dishonesty.

The charges were withdrawn from a student charged with academic dishonesty.

The charges with withdrawn from a sophomore charged with academic dishonesty.


